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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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N.B.: Il est rappelé que ce document est i Pusage exclusif des jurys. Les
régles de confidentialité habitueiles s’appliquent a son contenu.

|4 points baréme
1.a.1f =’O—,§65; f :b_zgf’, f ;@T ‘095 -

B.1 400 d2, = 1,01
2

Exercice 1

_—
.1 Dg e [1,5; 2] donc Dg = 1,5 par 1
Aafard
— 3 UTIau L:) ) . — N
" 1460 d ;. < Dy donc on ne peut

pas rejeter I'hvpothése 1
d’équirépartition avec un risque ’
d’erreur inférieur 3 10%.

a0y 1.2 0,5
303
Dl 1, 2,2 4 0o | T
13y *3' X 75— X § = 6 an peui 0,5

utiliser un arbre.
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Exercice 2

5 points

Baréme

P (D~ O)=04

P(D~O)=01
P(E) =05

1,5

N
Y

. | Arbre

PE) =01

0,5

P(p)=08p+0,1.

0,5

20w

0,9p
0,8p+0,1
pcour p > 0,5,
Des gue ia fréquence de dopé
atteint ou dépasse 50%, la
Pt et et o i TN e T T T o Yo YT s iy Py
pubduibte Gu it b}JOIUl ucuiaic

positif soit dopé dépasse 0,9.

>0,9 est réalisé

95]
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Exercice 2

5 points !

Baréeme

1.a.

Le degre minimal que I'on peut

obtenir est environ 130,

Il correspond @ x = 10 et y = 10.

(=]
(4,

cr

(v, "y YN= Q- AY - fuw s\ = A - AN
AA1LY1) = 9, 1], A2 ,yz) — A7, )
2y = 30, les points sont situés sur
une méme ligne de niveau

(courbe d’indifférence)

o
~J
[&)]

N

2Xx+y—-8=0

=1

C'est I'équation d’un plan de
'espace, parailéie a ( 0z)
Traceés corrects

AalS(xy)=-2x+8x+10

Il s’agit d’une fonction polynéme
du second degré dont les
branches de la parabole sont
tournées vers le bas, I'abscisse
du sommet est 2.

Ix=2,y=4.z=18 i

0,5

0

.13.c(18) estdifféerentde 1.a l

(130). Cela provient du fait qu'en
1. on cherchait le degré minimal
sans tenir compte du budget et
dong les solutions sont 3
chercher dans l'intersection de la
P.

Or,P ne passe pas par le point }
de coordonnées (10;10; 130) |

(=]
4]

W

=]
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Probléme 11 points Baréme
Al Hm G{L):" donc la droite D
X—>+00 1
d’équation y = 0 est asymptote 3
Cy au voisinage de + w«.
2a -50(2x+1
(’C)_ ( y) 0,5
\r +x+ 1}

5. | Tableau de variation correct ¢,75

3.ly=-50x+50. 0,25

4. | Courbe correcte 1
B;L im ffv\—_l.n 0,5

‘c—)+oo

2.1/00=026e""%

Jest strictement croissante sur | 1
0, + o]

3. | Courbe correcte 0,5
C1.|5<p<8;2<q<3 0,5
2.a. | La somme de deux fonctions (f

et — g ) Strictement croissantes
sur[ 0 ; + oof est strictement 1
croissante sur{ 0 ; + oof.

b. | Rédaction correcte 0,75

C. Go=2,37a 10 * par défaut 0,5

hed n~. =5 BR 3 107

D. | HE T YU G Vi
D.1. | Interprétation correcte 0,75
2.a. 3 .028g 3 1

S, = e + 2
Podo - 0. "6 0 0.26
b.|S,=3,3 310" ' prés par défaut. 0.5




